



Parlamentul României  
Senat

CONFORM CU ORIGINALUL

## INTERPELARE

**Adresată: Domnului Ioan DENEȘ, Ministrul Apelor și Pădurilor**

**De către: Doamna senator, Ramona Nicoleta DINU**

**Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța**

**Grupul Parlamentar USR**

**Ședința Senatului din data de: 24.09.2018**

**Obiectul interpelării: Situația Lacului Tăbăcăriei**

Stimate Domnule Ministru,

Vă aduc în atenție situația lacurilor aflate în districtul de bazin hidrografic Dobrogea-Litoral și, în mod special, doresc să vă informez despre starea dezastruoasă în care se află în prezent Lacul Tăbăcăriei situat la marginea de nord a municipiului Constanța. De foarte mulți ani acest lac aflat în interiorul unuia dintre cele mai mari parcuri din țara noastră a fost practic abandonat, constituind un exemplu cât se poate de elocvent al neputinței și, aș putea spune, chiar al nepăsării celor care l-au administrat în ultima perioadă de timp. În acest caz, nici nu poate fi adusă în discuție îndeplinirea obiectivelor prevăzute în legislație, precum protecția și conservarea resursei de apă, protecția împotriva oricărei forme de poluare, conservarea și protejarea ecosistemelor acvatice.

În considerarea atribuțiilor cu privire la asigurarea coordonării și controlului aplicării reglementărilor interne și internaționale în domeniul gospodăririi apelor pe care le are autoritatea publică centrală, vă rog respectuos să îmi comunicați când a fost făcută ultima evaluare asupra modului în care Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral și-a îndeplinit obligațiile cu privire la gestionarea cantitativă și calitativă a corpului de apă înaintea menționat, precum și în ceea ce privește administrarea lucrărilor de gospodărire a acestuia și care sunt concluziile rezultate în urma acestei evaluări. De asemenea, vă rog să îmi comunicați obiectivele de investiții privind Lacul Tăbăcăriei finalizate în ultimii 5 ani, valoarea acestora, precum și sursele de finanțare.

**Solicít răspuns scris.**

Data

18.09.2018

Senator,  
Dinu Nicoleta Ramona